
 

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

м. Київ 

19.01.2012                                                                      № 7 

 
(з адміністративно-господарських питань) 

 
 
 
 

Про передачу матеріальних цінностей  
оперативного матеріального 
резерву МНС України до місць зберігання  
 
 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня       
2001 року № 308 «Про Порядок створення і використання матеріальних 
резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру та їх наслідків» та вимог наказу МНС України                    
від 16.01.2012 № 44 «Про визначення місць зберігання оперативного резерву 
МНС України» (далі – Наказ), з метою формування оперативного 
матеріального резерву у системі МНС для запобігання, ліквідації надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного характеру та надання невідкладної 
допомоги постраждалому населенню   
НАКАЗУЮ: 
 

1. Начальникам Головного управління МНС в Львівській області 
Дмитровському С.Ю., Управління МНС в Івано-Франківській області            
Чернецькому В.В., Управління МНС в Рівненській області Оглоблі В.М. 
забезпечити доставку цінностей оперативного матеріального резерву МНС 
України,  а саме:  мішки в обсязі 36  тисяч штук,  з міста Черкаси до                      
3-го Спеціального регіонального центру швидкого реагування ОРСЦЗ                                 
(м. Дрогобич) та в установленому порядку передати на баланс для подальшого  
зберігання.   

 
2. Начальнику 3-го Спеціального регіонального центру швидкого 

реагування Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту МНС      
Кінчеші А.С.:  



  

прийняти на баланс матеріальні цінності;  
забезпечити відображення їх у бухгалтерському обліку відповідно до 

чинного законодавства України;  
здійснити розміщення та зберігання зазначених цінностей відповідно до 

вимог Наказу та чинного законодавства України. 
 
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 
  Міністр        В. Балога 

 


